IIpakTunyeckoe 3anaTue Nol?2

Beronnbie u ke1e300eTOHHbIE pA00ThI

Tpyroemkocts — 1 yaca.
3aoauy pewiamv no ceoemy eapuanmy u3 Kaxcoozo 0a0xa paoom. Paoomwi
8b10€1eHbl HCUPHBIM WPUPMOM dHCENMOTL 3ATUBKOI.

[TPMMEP: 3anpoexkTupoBaTh OpraHU3aLMI0 IPOU3BOACTBA pabOT U Co-
CTaBUTh TrpauK 1O  YCTPOMCTBY  CIUIOIIHBIX  KPYIHBIX  MOHOJHUTHBIX
&Keyne300eTOHHBIX (YHAAMEHTOB TOJI O00OpYyJIOBaHHME MPOKATHOTO ILiexa Mpu
CJIEIYIOLIUX YCIOBHSIX:

1. IlpogomxutenbHOCTh ycTpoiicTBa (yHaameHToB T=300 pabouux aHei
(3TOT CPOK MOKHO HECKOJBKO M3MEHHUTH C IIeJIbI0 00Jiee MOJHOT0 MCHOIb30BaHUS
MEXaHU3MOB U Opuraj pabouux).

2. O6mwmii 06bem 6etoHa Q = 60000 M2,

3. O6mas mnomans onanyoku S = 50000 M2 w3 mux 80% cocTaBisieT
onanyOKa M3 KPyIHBIX IIUTOB, IUIOMAALI0 B cpenneM 10 w2, a 20% — omanybka u3
MENKHUX MUTOB, BecoM 50—100 xe xakIblii.

4. O6muit Bec apmatypsl = 2000 T, u3 Hux /0% cocraBiseT apmarypa u3
KpyIHBIX cBapHbIX ceTok (60% ykimaapiBaeMblXx Topu3oHTaAIbHO . 40% —
BepTHKaJIbHO), a 30% — apmarypa, coOupaemasi U3 OTACIbHBIX CTEPKHEH.

5. Jlna 3amaHHOM MIUPHUHBI (PYHIAMEHTOB TpeOyeTcs MPUMEHHUTh KpaH C
BBLIJIETOM CTpeiibl a = 1 O .m .

PELIIEHUE:

1. HauGonee moaxoasiiuMu JUIsl JAaHHBIX YCIOBUN OETOHMPOBAHUS SIBIISETCS
kpan MKTI'-25 Ha rycenuuHoM xoay ¢ 6aapsamu 0,6 m°. IIponecc yknaaku GeToHa
npUHUMaeM B KadecTBe Benaymiero. CoriacHO YCIOBHSM 3aJadyd M JaHHBIM
ucrtounuka [5] Ilpunoxenus 36 mug ykiaakd OeToHa TpeOyercs MalimHO-CMEH
kpana MKI'-25
(0,68x6000)6(10%0,6x7,0) = 971 mami.xcmen. I'me 0,68 — moTpeOHOCTH Marll. x4ac
kpaHa Ha 10 mukiaoB; 6000 — obmuit 00beM OeToHa, moaiexanid ykiaake; 0,6 —
e€MKOCTh 0anpu; 7 — KoJudecTBO 4YacoB B ongHoM cmene. Ilo EHuP tpeGyetcs
(0,24x60000):7,0 = 2057 ven. xaHEe#. 3B€HO M3 ABYX pabOUYMX MO HOPMAM MOXKET
ob0cmyxuth onuH kpad MKI'-25. [Ipu pabote ¢ nepeBbInoTHEHHEM HOPM padOIUMH
TpeOyeMbie TpyA03aTpaThl HA YKIAAKY OeTOHA cocTaBAaT 971%x2 = 1942 yen. Xowuel.

2. OmpezenseM TPyIOEMKOCTh paboT MO0 YCTaHOBKE U pa3OopKe omaiyOKu U3
KpynHbIx mmTOB. OOmee komudyecTBo omanyoku — 50000x0,8 = 40000 2.
CornacHo EHuP Ha ycranoBky tpebyercst mutotaukoB (0,46x40 0000):7,0 = 2629
yen. Xoweu, a Ha pazoopky onanyoxu (0,11x40000):7,0 = 629 uen. Xoweii.
TpynoeMkocTh pabOT MO YCTaHOBKE U pa30Opke oOmnamyOKd W3 MEJNKHUX IIUTOB
wIomanso 10 2 M2 B komudectse 50000%0,20 =10 000 m? onpenensercs no EHuP.

s ycranoBku Tpedyercst mioTHUKOB (0,56x10000):7,0 = 800 wen. xoweu, a
st pazoopku — moTHUKOB (0,14%10000):7,0 = 200 uen. xoweii.



Taxum o06pazom, o00mas TPYyAOEMKOCTh pPabOT MO YCTAaHOBKE OMaTyOKu
coctaBisier 2629 + 800 = 3429 uen.xowuei, a mo pazdopke ee 629 + 200 = uen.
Xoneti, a Bcero 3429 + 829 == 4258 uen. Xoueti.

B ycranoBke onanyOKu M3 KpyIHBIX LIUTOB MpUHUMAaeT ydactue kpaH MKI -
25. [Ipu momMoIy AToro *e KpaHa IIUTHl ONadyOKH IMOCJEe CHATHUS BHIHUMAIOTCS U3
KOTJIOBaHa.

Jlns mpaBUiibHOM oOpraHu3anuu paboT HEOOXOIUMO HMMETh MOA3JIEMEHTHBIC
HOPMBI, TIOJyYEHHbIE HA OCHOBAaHMM XPOHOMETPAXHBbIX HaOmofeHul. Baumy
OTCYTCTBUSI TaKMX HOPM, HCKOMYIO HOPMY TIOJYYMM KOCBEHHBIM IIyTeM Ha
ocHOBaHMM JaHHbIX EHUP.

Ha ycranoBke omamyOku ¢ MOMOIIBIO KpaHa paboTaer ABa uesnoBeka. Mcxoms
13 TOro, HopMa Ha MoHTax 1,0 M? onanyOKu ¢ IIOCTAHOBKOM BPEMEHHBIX PACHIMBOK
oyner paBna (0,11:2,0) = 0,055 mar. xyac.

Hopmy BpemeHu kpaHa [jsi mojJbeMa LIMTOB M3 KOTJIOBaHA MPUHUMAEM
yci0BHO B 30% OT HOpMBI Ha €€ YCTaHOBKH, T. €. 0,055%0,3 = 0,016 mar. xyac.

[IpuHuMas 3T HOPMBI, OMpEAETUM MOTPEOHOE KOJIMYECTBO MAIMHO-CMEH
KpaHa i yctaHoBku onanyoku: (0,055%40000):7,0 = 289 marn. xcMmeH, TO ke JJIs
pazbopku onanyoku: (0,016x40000):7,0 = 91 mam.xcmeHn. Bcero tpebyercst 289 +
91=380 marm1.xcMeH.

3. TpynoeMKocTs pabOT MO YCTAaHOBKE KPYIHBIX apMaTypHBIX KapKacoB
onpenensieM no EHuP.KonnuectBo cetok cpeanum BecoM 1o 0,7 m B KOHCTPYKIIUU
oynet paBno (2000x0,7):0,7 = 2000 miT.

JUisi yCTaHOBKM CETOK M3 apMarypbl auametpoM 16—32 mm (60% u
ropuzoHTaNbHBIX W 40%  BepTUKaJIbHBIX)  TpeOyeTrca  apMaTypIIUKOB
[(2,6%0,6+4,9%0,4):7,0]1x20000=1006 uen. Xoueti.

Jlisi yCTaHOBKM apMaTypbl W3 OTIEIbHBIX CTEp)KHEH IHUaMeTpoM 110 26 mm
obmum Becom 20 000x0,3 = 6 000 m cormacHo EHuP TpebOyercs apmarypriukos
(6,2x6000):7,0=5314 uen. xonueii. Bceco 1006+5314=6320 uen. xoneil.

MoHTaxX KpPYIHBIX CETOK MPOW3BOAUTCA TMPU MOMOIIU KpaHa. [IpuHumas
cornacHo EHuP 3BeHO apMaTypimuKkoB B cocTaBe 4 4elIOBEK, OMPEACIINM IMOTPEOHOE
KOJIMYECTBO MalmmHo-cMeH kpaHa MKI'-25 mmst ycranoBku apmarypsli: 1006:4=251
Maril. XCMeH.

4. Jlng Toro 4TOOBI BHIOJHUTH paOOTy B 3aJaHHBIA CPOK, OETOHWpOBAHUE
HE00X0AMMO BeCcTH ABYyMs KpaHaMmu B 2,0 cmeHbI. Torna o0mas npo1oKUTETbHOCTD
ykinaaku OeroHa Oynmer paBHa 971:4=242 paboumx mAHsS, 4YTO YAOBIECTBOPSET
3amannio. [Ipu kakmom kpaHe Ha ykiaake O6etoHa paboTaeT mo 2 OetoHmuka. Ha
npuienke 6aapu HaBepxy padotaeT 1 yenoBek. Ha yctaHoBke onanmyOKu U3 KPYIHBIX
IIUTOB M HA YKJIAJKE KPYIMHBIX apMaTypHBIX KapKacoB OyzeT 3auat oaud kpaH MKI -
25, paGoTaromuii B 2 CMEHBI.

[To mpenpiaymeMy oOmias MOTPeOHOCTh B MAaIlIMHO-CMEHAX HAa ATH PadOTHI
paBHa 380 + 251 =631 mam. xcmeH.

Jlist obecniedeHusl MOTOYHOCTH padOT mpHu 00MIeH MPOJOKUTETLHOCTH B 242
pabouux mHS OMamyOIMKH W apMAaTypPIIMKH JTOJDKHBI TEPEBBITIONHATh HOPMBI Ha
[(631-242):631]x100=22%. Takas HOpMa BO3MOXHa.



Paboty ogHoro KpaHa Ha JBYX mpolieccax (yCTaHOBKA OnajlyOka U yCTaHOBKa
apMaTypHBIX CETOK) OpraHM30BaThb BO3MOXKHO OJjlarojapsi TOMY, 4YTO KpEIJIEHUE
onasyOKu, YCTaHOBKAa MEJKHUX IIHUTOB, a TAKXKE YKIAJKa apMaTypbl OTAEIbHBIMU
[UTaMU BeAyTcs 0€3 ydacTus KpaHa.

O6miee TpeOyeMoe KOJMYECTBO IUIOTHUKOB, 3aHITBIX Ha YCTAHOBKE U
pa3bopke omayyOKH C y4eTOM IMEpEeBBINOJHEHUs] UMH HOpM Ha 9%, OyneTr paBHO
(4258%0,78):484=7 uen.

TpeOyemoe KOIMYECTBO apMaTypIIMKOB IMPH 3THUX K€ YCIOBHUSIX COCTABUT
(6320%0,78):484=10 uemn.

[IpuaumaeM, yTo pabOThl O YCTAHOBKE apMaTypbl U YKIaJKke OeToHa OyayT
HAYMHATHCS JIPYT 3a APYroM depe3 2 cMeHbl (uepe3 1 J1eHb), a CHUMAaTh OnayoKy ¢
OOKOBBIX MOBEPXHOCTEN (PyHIAMEHTOB MOXKHO OyAeT uepe3 3 cyrok. Tornma obias
IPOJOJIKUTENILHOCTD BBITIOJIHEHUSI paboT cocTaBUT 242+1+1+3=247 paGounx gHeM,
YTO COOTBETCTBYET 3a/IaHUIO.

CocraB komruiekcHOW Opurazani: 3BeHO Ne 1 — mimoTHukoB 8 4yenoBek (4
YeJI0BEKa B KAKJIYI0 CMEHY), 3BeHO Ne 2 — apMarypiiukoB 12 yenoBek (1o 6 4enoBek
B KOKYIO CMEHY).

3Benbst Ne 1 u Ne 2 ob6cnyxuBaer oguH kpan MKI'-25, paboratomuii B 2
CMEHBI.

3BeHo Ne 3 — OeTOHIIMKOB 8 yenoBek — (10 4 YelloBeKa B KaXkIyl0 CMEHY).

3BeHo Ne 3 ob6cnyxuBatot n18a kpana MKI'-25.

Pemute mpenpiaynryro 3ajady ¢ HM3MEHEHHEM €€ YCJIOBHH  COTJIacHO
BapuaHTaM, MPUBEJACHHBIM B Ta0uIe 5.7.

Tabmuua 5.7 — O0beMbl ISl MPOSKTUPOBAHUS OPraHU3allMU MPOU3BOJICTBA PabOT
MOHOJUTHBIX (DYyHIAMEHTOB

Bapuant Q, M* S, M2 q, T a, M
1 25000 30000 1200 6
2 20000 25000 1100 8
3 30000 38000 1300 10
4 50000 60000 2400 12
5 33000 48000 2100 9
6 35000 45000 2000 10
7 20000 30000 1800 16
8 37000 25000 1700 11
9 50000 38000 2200 14
10 32000 60000 1600 15
11 38000 48000 1700 9




1. Yknapka 6eToHa:
* O6bem 6etoHa Q@ = 32000 m*
* MpowussoaunTtensHocTs kpana MKI-25: (0, 68 x 32000) x 6 x (15 x 0,6 x
7,0) = 523mar. X cMeH
* Tpyao3zatparsi no EHuP: (0,24 x 32000)/7,0 = 1097 uen. x gHeii
* MNpw paborte c nepeBbinonHeHeM Hopm: 523 X 2 = 1046 ger. x qHeN
2. YctaHoBKa 1 pa3bopka onanybku:
* O6uwas naowagp onanyéku S = 60000 m?
* Tpyaosatpatsl Ha yctanosky: (0,46 x 60000),/7,0 = 3943 uen. x nHel
* Tpyaoszatpatsi Ha pasbopky: (0, 11 x 60000)/7,0 = 943 uen. x nHel
* [ns ycranosku menkvx wutos: (0, 56 x 10000) /7,0 = 800 wen. x gHelt
* [lna pasbopku menkux wutos: (0, 14 x 10000) /7,0 = 200 uen. x aHel
* Wroro: 3943 + 943 + 800 + 200 = 5886 uen. x mHel

3. YcraHoBKa KpYMNHbIX apMaTypHbIX KAPKacoB:
* Konuyectso cetok: 1600 x 0,7/0,7 = 1600 mT.
* YcTaHOBKa ropu3oHTanbHbIX U BepTrkansHbix cetok: (2,6 x 0,6 + 4,9 x
0,4) x 1600/7,0 = 1406 gen. x muei
* YcTaHoBKa apMaTypbl U3 oTaenbHbIx crepxHeit: (6,2 x 1600) /7,0 =
1408 uen. x oHen
* MoHTax KpyMHbIX ceTok ¢ yuacTveM kpaHa: 1406 /4 = 352 mamr. x cmeH
4. O6LwWan NPoAC/KNTENbHOCTL YKAaAKN 6eToHa:
* Heobxoaumo BecTu beToHUpOBaHWe ABYMA KpaHamu B 2,0 CMeHbl.
* Obwas npogomxutensHocts: 523 /4 = 131 pabounxauei
5. MoTpebHOCTb B MaLLMHO-CMeHaX:
* Obuwas notpebHocTsb: 523 + 352 = 875 Mamt. X cMeH
5. lNepeBbiNONHEHWE HOPM:

* Mpu obuwen npogonxkuTensHocTk B 131 geHs, onanybuimky 1 apmMaTypLIMKA
AOMKHBI NepeBbINoHATL HopMbl Ha (875 — 131) /875 x 100 ~ 85%



7. OpraHusauusa pabor:
* Pabota ogHoro kpaHa Ha AByx npoueccax (yctaHoska onanybkv u ycTaHoBKa
apMaTypHbIX CeTOK) opraHn3oBaHa biarogaps TOMy, UTO KpenaeHue onanyoku,

yCTaHOBKa MeNKUX LLIMTOB, a TakXKe yKnazka apMaTypbl OTAENbHbIMM LLUTaMK
BeayTca bes yyacTua kpaHa.

8. Cocras bpuragbi:

* 3BeHo N21 - nnoTHKMKOB: 8 uenosek (4 yenoBeka B KaXkAyHo CMeHY)
* 3BeHo N2 2 — apMatypLumkos: 12 yenosek (Mo 6 YenoBek B KaXAYH CMeHY)
* 3BeHo N2 3 - beToHwMKOoB: 8 yenosek (No 4 yenoBeka B KaXKAYH CMeHy)
9. O6cny>kuBaHWe KpaHOB:
* Kpan MKTI-25 obcnyxmpaet 38eHba N211 N2 2, pabotan B 2 cMeHbl.
10. Wtoroeasa npofonKntenbHocTb paborT:
* CyueTom cHaTuA onanybku yepes 3 cyTok nocne yknaaku betoHa, obuyas

NPOAOMKUTENBHOCTE BbiNoAHeHWs paboT coctaut 131 + 1 + 1 + 3 = 136

pa Boumx ,ﬂHEH, UTO COOTBETCTBYET 3alaHWH.



